
 

Обґрунтування 

Технічних, якісних та кількісних характеристик, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі  

 (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

Державна установа «Територіальне медичне об’єднання Міністерства внутрішніх справ 

України по Чернівецькій області», 58013, м. Чернівці, вул. .Героїв Майдану, 228, ЄДРПОУ 

08734606. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником :  

Бензин А-95, талони (код ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» – 09130000-9 Нафта 

і дистиляти  

3. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями (UA-2023-06-

09-012508-a) 

4. Розмір бюджетного призначення/ очікувана вартість: розмір бюджетного призначення 

для закупівлі  визначено в сумі 127095,00 грн з ПДВ. (Сто двадцять сім тисяч дев’яносто п’ять 

грн 00 коп) відповідно до розрахунку до проєкту кошторису на 2023 рік. 

5. Обґрунтування технічних, якісних характеристик: 

Технічні, якісні характеристики визначено відповідно до потреб Замовника, та з урахуванням 

загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета закупівлі 

Якість Товару, що поставляється повинна  відповідати ДСТУ 7687:2015 

Зовнішній вигляд повинен бути прозорий та світлий, без механічних домішок і води. 

На Товар повинні надаватись необхідні копії сертифікатів якості виробника, реєстраційне 

посвідчення або декларацію відповідності, або інший подібний документ, що підтверджує 

відповідність товару вимогам, встановленим до нього загальнообов’язковими на території 

України нормами і правилами. Повинен бути оформлений відповідно до вимог законодавства 

України. Учасник має підтвердити наявність розвиненої мережі автозаправних станцій (далі - 

АЗС) по території України, області з обов’язковою наявністю не менше однієї АЗС на відстані 

не більше ніж 2 км від місця розташування Замовника, оскільки паливо закуповується для 

заправки автомобілів, які зайняті в оперативному реагуванні при наданні невідкладної 

медичної допомоги.  Учасник подає Довідку щодо місця розташування АЗС, їх назви, та 

відомості щодо спроможності здійснити поставку пального з даної АЗС, віддаль її до місця 

розташування замовника. Термін дії талонів не менше 6-12 місяців з дати поставки згідно 

заявки , у разі  переходу Учасника на талони нового зразка, він повинен здійснити рівноцінний 

обмін талонів старого зразка, що залишилися у Замовника та не були реалізовані, на талони 

нового зразка (надати лист гарантію).  Відпуск палива Замовнику має здійснюватися цілодобово 

відповідно до потреб Замовника. Продаж нафтопродуктів повинен здійснюватися через 

стаціонарну мережу автозаправних станцій, що призначені для заправки транспортних засобів 

пальним, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил 

роздрібної торгівлі нафтопродуктами» від 20.12.1997 р. № 1442 (зі змінами та доповненнями).  

У складі тендерної пропозиції учасник повинен надати довідку, складену у довільній формі, у 

якій зазначається країна походження товару, який пропонується учасником для постачання за 

даною процедурою закупівлі, крім палива походженням з російської федерації та республіки 

білорусь та/або палива, власниками якого є юридичні особи, які зареєстровані на території 

російської федерації та республіки білорусь, або кінцевими бенефіціарами яких є російська 



федерація та республіка білорусь, фізичні та юридичні особи, стосовно яких застосовано 

спеціальні економічні та інші обмежувальні заходи (санкції) відповідно до Закону України 

«Про санкції».  Строк (термін) поставки (передачі) товару: до 20.12.2023 року 

 

6. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

127095,00 грн з ПДВ. (Сто двадцять сім тисяч дев’яносто п’ять грн 00 коп). 

 Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості відповідно до обрахованої норми 

використання паливно-мастильних матеріалів на 2023рік, вартість обрахована згідно потреби 

та затвердженого кошторису на 2023 рік з урахуванням моніторингу середньоринкових в 

мережі Інтернет у відкритому доступі на сайтах постачальників, відповідно до примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 

275. 

 


